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1. (40 %) Complete la proposicién para que sea verdadera. Justifique claramente su respuesta.

a) La ecuacién de la recta tangente a la curva y = z en el punto (2,8) es

vr+1

s ) simplificada al maximo es
x4+ 4

b) La derivada de y = In (

e"‘2
¢) Si f(z) = / V' 1+ t3 dt, entonces f'(z) =
z2
2 2 6
d) Sila integral / flz)de =4y / f(z)dz = —3, entoces / f(z)dz =
1 6 1
oo
e) Al resolver la integral impropia / — dz, obtenemos como resultado
1 X

2. (30 %) Usando los diferentes métodos de integracién vistos en clase, resuelva las siguientes
integrales:

a) / mm b) / (jf_—‘;)’;dx c) / 23e” d

3. (15%) La funcién de ingreso marginal de una empresa esté dada por R'(z) = 10 — 0,02z:

a) Determine la funcién de ingreso.
b) ;Qué ingreso se obtendra si se venden 200 articulos?

c¢) ;Cual es la funcién de demanda del producto de la empresa?

4. (15%) Determine el valor del drea acotada por las curvas y = z22+5,y=23z=0y
=2,



